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Θέμα: Διεξαγωγή Συζήτησης με θέμα: ‘’Πολιτισμός, Ψυχική Υγεία & Νέοι’’. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 31η του μηνός Μαρτίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 50885/31-03-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου 

Λαρισαίων. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια, 

3) Δεσλή Μαρία, 4) Δημοβέλης Ελευθέριος, 5) Πριμικύρης Βασίλειος, 6) Κατρανάς Γεώργιος, 7) 

Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10) Λαγός Ευστάθιος, 11) 

Μηλιού Ευρυδίκη, 12) Νικούλη Ελευθερία, 13) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 14) Ρεντοπούλου Κωνσταντία 

– Αρετή, 15) Σιέρρα Δήμητρα, 16) Σκάρπου Χριστίνα, 17) Σταυρίδου Γεωργία, 18) Τσάτσος 

Αλέξανδρος, 19) Τσαμέτη Αγγελική, 20) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 21) Τσιουμάνης Γεώργιος, 22) 

Χαμονικολάου Μαρία, 23) Χατζούλης Ιωάννης, 24) Χατιλάρης Παύλος, 25) Ngoma Dorine Dodo  

 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 2) 

Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Αρσένης Θωμάς, 5) Βασιλείου Παναγιώτης, 

6) Βογιατζή Μαρίνα, 7) Γκαράβελα Ελευθερία, 8) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 9) Γουγούλα 

Θεολογία, 10) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 11) Ελένης Κωνσταντίνος, 12) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 13) 

Ναουνούλης Ιωάννης, 14) Μάντσε Αγγελική, 15) Μουλάς Πασχάλης, 16) Παπακωνσταντίνου 

Κωνσταντίνος, 17) Τούσια Ελίνα, 18) Τσαδήμας Θωμάς, 19) Τσικριτσής Γεώργιος, 20) Τσίγκος 

Μαργαρίτης, 21) Τσιρεβέλος Γεώργιος  

 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των 

θεμάτων. 

 

Θέμα: Διεξαγωγή Συζήτησης με θέμα: ‘’Πολιτισμός, Ψυχική Υγεία & Νέοι’’. 

 

Η κ. Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας, εισηγείται την 

πρόταση για διεξαγωγή συζήτησης με θέμα την ψυχική υγεία, του νέους και τον πολιτισμό, η οποία 

είχε ως εξής: 

 



 

‘’Μετά από συνάντηση του Προεδρείου και παραγωγική συζήτηση με τον κ. Παπαϊωάννου 

Χαράλαμπο (Γενικος Διευθυντής στο τμήμα Εκπαίδευσης, Νεολαίας, Αθλητισμού και Πολιτισμού 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής) και τον κ. Γεωργούλη Αλέξη (Ευρωβουλευτής ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ.), προτείνεται 

η δράση με θέμα “Πολιτισμός, Ψυχική Υγεία & Νέοι’’. 

 

Η παραπάνω δράση θα αποτελέσει συνεργασία του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου 

Λαρισαίων, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Ευρωκοινοβουλίου. Μάλιστα, επιδίωξή μας είναι η 

ένταξη της παρούσας δράσης στις δράσεις του Ευρωπαϊκού Έτους Νεολαίας 2022 . 

 

Μάλιστα, η ψυχική υγεία των νέων αποτελεί ένα από τα θέματα στα οποία εστιάζουν οι παραπάνω 

ευρωπαϊκοί φορείς. Σκοπός, λοιπόν, της συζήτησης θα είναι η εποικοδομητική ανταλλαγή απόψεων 

σχετικά με τη συμβολή του πολιτισμού στη διατήρηση της ψυχικής υγείας των νέων. Επιπρόσθετα, 

οι νέοι πολίτες θα έχουν την ευκαιρία να εκφράσουν τις θέσεις τους για θέματα που τους απασχολούν 

αλλά και να προτείνουν τρόπους επίλυσης αυτών σχετικά με το υπό συζήτηση θέμα. 

 

Η δράση προτείνεται να διεξαχθεί το Σάββατο 16 Απριλίου 2022. Ο χώρος και η ακριβής ώρα θα 

αποφασιστούν σε μεταγενέστερο χρόνο. Οι συμμετέχοντες της εκδήλωσης (μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου Νεολαίας) θα έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν τη συμμετοχή τους σε ηλεκτρονική 

φόρμα και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για την ομαλή διεξαγωγή της συζήτησης ο μέγιστος 

αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι 25 άτομα. 

 

Έξοδα που αφορούν τον χώρο και τη διεξαγωγή της δράσης προτείνεται να καλυφθούν από τον Δήμο. 

 

Χρήσιμοι σύνδεσμοι: 

https://ec.europa.eu/health/non-communicable-diseases/mental-health_el ‘’ 

 

Μετά το τέλος της εισήγησης ακολούθησε συζήτηση κατά τη διάρκεια της οποίας, απευθύνθηκε 

ερώτηση από τον κ. Ρεμπάπη Ευάγγελο, σχετικά με τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί για την 

επιλογή ομιλητών. Στην ερώτηση τοποθετήθηκε η κ. Μυσιρλή Φωτεινή, Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου Νεολαίας, η οποία ανέφερε ότι δεν θα υπάρχουν ομιλητές, αλλά θ αγίνει συζήτηση σε 

έναν κύκλο 25 έως 30 ατόμων προκειμένου να αναδειχθούν ιδέες και θέματα και να γίνει ανταλλαγή 

απόψεων. 

 

Κατόπιν, ακολούθησε ψήφιση και η πρόταση για τη διεξαγωγή συζήτησης με θέμα την ψυχική 

υγεία, τους νέους και τον πολιτισμό, σε κύκλο 25 έως 30 ατόμων, με συντονιστές τους κ. 

Παπαϊωάννου Χαράλαμπο και Γεωργούλη Αλέξη 

 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

https://ec.europa.eu/health/non-communicable-diseases/mental-health_el


 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ                  ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ 

 


